Hard
Maister

Wiata garazowa

Instrukcja montazu NEVADA 19 x 10

L]
! 3/8" 378"
1% gQ i : 10mm g 10mm

3/8"
)4. 10mm

O &=




Rozmiar NEVADA 19 x 10

Wymagana powierzchnia podstawy

302c¢m

580cm




Wiata powinna by¢é montowana na solidnej podstawie (takiej jak beton). Bez
solidnej podstawy, wymagany jest fundament wstepny, ktéry obejmuje beton i
metal, jak na ponizszych rysunkach.

Kostka brukowa

. Cement =

- Cement &

S Cement




LUB

1]
2
2
O
~
=
L
7
<







NR. ZDJECIE Dt. (mm) SZT. NR. ZDJECIE Di. (mm) SZT.
Ca-1 &L x12
Ca-2 4 x12
Ca-3 e x3
Ca-3a P x3
Ca-8 ) 1900 X6
Ca-6 / 400 X2
Ca-19a 5 3020 X7
Ca-20a 5 3020 X2
Ca-23a = 3058 x8
Ca-C5L 2520 X2
Ca-D5R tj 3233 X2
Ca-P7 v X2
Ca-P7a P X2
Ca-D40 ® @6 x18
Ca-D41 ® 28 x24
Ca-D42 ¥ sTax24 | X16
Ca-D43 o ST4x35 | X8
Ca-D44 & MBx16 x96
Ca-D45 ) M6x8 x18
Ca-D46 ® M6 x96
Ca-D47 ® M6 x18
Ca-D48 N sTex60 | x24
Ca-D49 O M6 x96
Ca-D50 ) M8 x24




I+11
Cal | 2 x12
Ca-8 e X6
Ca-Dd4 | @& x24
CaD46| @ x24
I+II+111
x12
x36
x24




[+IT+111

X2
x8

X

CaD5R| 1]
Ca-D42

[11




Ca-D44| @& x24
I X3
Ca-D46 (%) x24







s Sioe Up

E’ ﬁ
N AELD
Cecd!lé vers/ehaut

Diese Seite nach oben  PAYER Materials Remarkable Qually!
Este /adb facha armiba
Questo lato su

Ca-23a

x8

x1




11 <:::::> [+II+111

[+IT+I11

Ca19a | = x1

CaD40| © X2

Ca-Ddd| @& x4

A | Ca-Dd5| %@ x2

@/ X CaD47| ® X2
[+II+I11




[+11

< Q
Ca-3 07 x1
Ca-3a 0 x1
Ca-D46 ® x8

NG

= X 2

[+I1I
fuiay X2
® x4
® x4
® x4




Ca23a | X3

[+II+II1

Ca19a | T x1

Ca-D40 Q) X2

Ca-D44| @& x4

‘\ Ca-D45| % X2

@/ 6'} CaD47| ®© X2




THITIT
S
®

07 x1
0 x1
@ x8




19

@ ¥ 2

[+11

x1

x4

®|&| 2|

x4




21 <:::::> [+II+111

[+IT+111

Ca-19a o x1

Ca-D40 Q) X2

Ca-Dd4| @& x4

D) Ca-D45| %@ X2
@/ Q") CaD47| ® X2

D




Ca-3 07 x1
Ca-3a 0 x1
Ca-D46 ® x8




[+11

x1







x24
x24

D
‘\

x96
x24

Ca-D41
Ca-D48

D
Q

Ca-D49
Ca-D50




